

Председателю СНТ «Борисово» Пенниковой О.А.  
от бухгалтера СНТ «Борисово» Жустриной А.И.

**Служебная записка  
по вопросу увольнения Лобачевой В.Ф.**

Напоминаю, что 15.06.2022. (после общего собрания членов СНТ «Борисово», состоявшегося 11.06.2022. и избравшего Вас председателем правления СНТ «Борисово») произошла беседа между Вами , мной и Лобачевой В.Ф. (бывшим председателем СНТ).

Главную тему разговора определила Лобачева В.Ф. «О выплате вознаграждения бывшим членам правления СНТ «Борисово» и членам ревизионной комиссии.

Я объяснила Лобачевой В.Ф. и Вам, что вознаграждение следует выплатить с соблюдением норм действующего законодательства, определяющим предоставление следующих документов :  
принятое общим собранием решение о суммарном вознаграждении более инициативных членов правления и ревизионной комиссии предложенных Председателем Товарищества на основании решения Правления Товарищества (п. 11 ст.5);  
персонифицированные данные на лиц, которым будет выплачено вознаграждение (п.1, ст 210 НКРФ).

Также я просила известить меня о дате выплаты, чтобы своевременно перечислить НДФЛ.

Однако Лобачева В.Ф. в нарушение вышеперечисленных норм ( при отсутствии указанных выше документов ) самовольно, злоупотребив служебным положением выплатила из кассы СНТ денежные средства по РКО № 52 Фролову Ю.П. 5000,0 основание платежа - «вознаграждение за работу в правлении» ;  
по РКО № 53 Кротковой А.Д. 5000,0 основание платежа - «вознаграждение за работу в правлении» ;  
по РКО № 54 Мелконяну Г.С. 15000,0 основание платежа - «вознаграждение за работу в правлении» ;  
по РКО № 55 Ткачуку Н.М. 24995,0 основание платежа не отражено ;  
по РКО № 56 Семеновой О.К. 24995,0 основание платежа не отражено.

На мой вопрос к Лобачевой В.Ф. почему она самовольно произвела выплаты, последовал ответ «...люди просят!».

На мои требования предоставить необходимые документы, предусмотренные действующим законодательством (перечисленные выше) ответ следующий. Местонахождение сфальсифицированного от 18.06.2022. протокола не известно (утерян). Лица, получившие вознаграждения, персонифицированные данные отказываются предоставить. 17.02.2023. предоставлен протокол без номера от 04.06.2022 с повесткой дня «Утверждение поощрения членов

правления и ревизионной комиссии», данный протокол явно сфальсифицирован, так как суммы отраженные в протоколе не соответствуют выплаченным суммам.

Эту проблему я неоднократно излагала и Вам и Лобачевой В.Ф.,

24.09.2022, об этом я поставила в известность присутствующих на состоявшемся расширенном заседании правления СНТ «Борисово». С момента обнаружения мною факта неправомерной выдачи Лобачевой В.Ф. денег из кассы и до настоящего времени я постоянно говорю о устранении проблемы и напоминала, что с 01.01.2023. Лобачевой В.Ф. предстоит увольнение.

Проблема не устранена , персонифицированные данные не представлены

Соблюдение кассовой дисциплины определено Указанием Банка РФ от 11.03.2014 №3210-У

Выдача наличных денег проводится кассиром по РКО 0310002.

В РКО должны быть подписи руководителя и бухгалтера. Если кассир самовольно, без ведома руководителя и бухгалтера , выдает наличные деньги из кассы, тогда в кассе — недостача.

Из чего следует выданные Лобачевой В.Ф. самовольно денежные средства в сумме : 74990,0 - НЕДОСТАЧА.

Подписывать РКО на суммы самовольно выданных Лобачевой В.Ф сумм вознаграждений я не буду и примать на себя эту проблему я также не буду.

Бухгалтер СНТ «Борисово»

Жустрина

Объяснительная записка

от Небажевой Ю.Ю.  
Причина: Пропажа старой печати

В июне 2011 г. председателем СНТ Борисово стал Чуносов И.И. Бывший председатель - Чекричина Т.Р. - никаких документов ей не передала. В том числе и печать Чуносов И.И. - изготовил новую печать, с коробочкой для хранения, буда заменять старую для печати. В сентябре 2012 года председателем СНТ, вновь стала меня. Чуносов И.И. передал мне все документы, которые успел изготовить и изготовившую позже Чекричиной Т.Р. печать. Этой печатью я пользовалась до 31.07.2010.

За 10 лет печать, особенно коробочка устарела. Коробочка смело, пароменник приходил счастливчиком. Копировать печать было неудобно. Такая же печать имеется уже давно никто не пользовался. На основе этой печати была изготовлена, новая, современная печать. Старую печать, вместе с коробочкой, я посыпала в пакетик, белый пакетик и положила в гравийницу, в шлагер. Больше я ею в течении года не пользовалась, совершенно забыв про неё.

В мае 2012 года, при подготовке к передаче всех документов и имущества, новому председателю, я провела ревизию в шкафах правления. Все документы, канцелярию и т.д., всё что устарело, преследует бесполезность, не принадлежало сдачи в архив, я утилизировала в мусорное лоток, а также возвращала в кожейнер.

В дальнейшем при переводе в июне 2014 г. Бенициевой О.Н. печати, я вспомнила про старую печать. Я стала искать её в шкафу, но не смогла её найти. Я дала ей не говорила о пропаже, потому что надеялась её найти так и не нашла. Троекратно проверяла все, оттуда, как я её могла потерять, я поняла, что вероятнее всего я, неизвестно, возвращала её вместе с остальными из ненужных вещей и документами и утеряла её в контейнере, при разборке правления.

Что и подтвердили,

23.02.2023 Аксакова / Аксакова В.Р. /